
 
             ŠIKULKA č.6 
             červen 2023 
 
Vážení rodiče, 
vítáme Vás u posledního zpravodaje v tomto školním roce 2022/2023.  

 
Rádi bychom Vám poděkovali za omalovánky, papíry na kreslení a do kopírky, samolepky, 
drobný výtvarný a pracovní materiál, sladkosti do balíčků na Mikuláše, ke Dni dětí, dárky 
pod stromeček, ovoce do kuchyně,….atd.    Moc děkujeme.   
 
Co nás čeká v červnu: 
  1.6. Sportovní soutěže ke Dni dětí 
16.6 Pohádková cesta za spolupráce rodičů 
16.6 Rozloučení s předškoláky, které pro nás připraví místní hasiči. 
        Čeká nás překvapení paní kuchařky, prohlídka hasičského auta, soutěže, opékání buřtů  
        a v případě slunečného počasí káď s vodou a pěna. 
        Buřty pro děti zajistí mateřská škola. 
20.6. Dřevíčkova dílnička 
20.6. od 16,30 hod. slavnostní rozloučení s předškoláky v kulturním domě, kam jste všichni 
         srdečně zváni. 
 
Projekt: 

Na školkovém hřišti hravěji a bezpečně 
 

Jde o projekt, který byl realizován ve spolupráci s Místní akční skupinou Mezilesí v souladu 
se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje. Naše mateřská škola tak díky podpoře 
Místní akční skupiny Mezilesí podala 25.7.2022 žádost s názvem ,,Na školkovém hřišti 
hravěji a bezpečně“ na Státní zemědělský intervenční fond o poskytnutí dotace z Evropského 
zemědělského fondu. 
Podali jsme tak žádost o dotaci na pořízení nových herních prvků – dvouvěžové celokovové 
průlezky se skluzavkou a dvě houpadla na naši školkovou zahradu. Našim cílem je vytvořit 
pro děti příjemné a bezpečné prostředí se zajímavými herními prvky, kde si budou děti 
spokojeně hrát a budou se zde cítit dobře, jak ony, tak i dospělí, kteří na ně dohlížejí. 
Prošli jsme potřebným administrativním procesem a nyní od 19. května máme nainstalovanou 
zahradní průlezku „Loď“ se skluzavkou a dvě houpadla, „Pes“ a „Koník“ od firmy Bonita v 
celkové hodnotě 293.231,40 Kč. 
Děti s nadšením sledovaly jejich instalaci a počítaly na prstíkách dny, kdy už na ně budou 
moci vyrazit. Nyní si už užívají s nadšením hru na těchto zahradních herních prvcích. Před 
námi je ještě podání žádosti o proplacení dotace, kdy bychom měli obdržet 80% z celkové 
hodnoty nových prvků. 
V následujících letech bychom rádi pokračovali ve vylepšování naší školkové zahrady, chtěli 
bychom pořídit další zahradní prvky a zahradu celkově zútulnit. 
 

è Rodiče dětí předškoláků, nezapomeňte vrátit čipy !! 
è Přerušení provozu mateřské školy 10.7. - 18.8.2023 

 
Přejeme Vám pěkné prázdniny a dětem spoustu krásných zážitků!                                                            

Vaše Šikulka 


